

А У НАС...

Заглянем в библиотеку?

Ни для кого не секрет, что в библиотеке можно взять книги на какое-то время, чтобы прочесть их и вернуть для последующих читателей.

Современная библиотека помимо основной функции предлагает и мероприятия различных форм и направлений для разной возрастной аудитории, и организацию выставочного пространства. Сейчас выставки стали одним из заметных направлений деятельности библиотек, и это благотворно и правильно, а главное – находит отклик у посетителей.

Как приятно, прияся за книгой, прикоснуться к миру искусства и сделать это, внимание (!), бесплатно. Замечательная, даже уникальная возможность увидеть мир так, как это видят другие, получить эстетическое удовольствие, отвлечься от повседневности.

Библиотека Лисьего Носа 2019-й год открыла выставкой художника, скульптора, чье имя известно каждому жителю поселка, – Виктора Сергеевича Новикова. Название «Блокада снится мне ночами...» придумывать не пришло. Виктором Новиковым была написана одноименная книга о трагическом прошлом, о котором не только

нельзя забывать, но и нужно донести до потомков. Графические работы проникали в сердце и душу, и глядя на каждую, можно было прочувствовать внутреннюю силу и мужество человека, пережившего страшные годы блокады.

Следующей стала выставка живописи «Игра света» Елены Смирновой, которая излучала такой мощный поток света и свежести, что заглянувшие на нее (проходила выставка ранней весной), любясь картинами, отогревались (во всех смыслах) и уходили, наполненные теплом и добротой.

Фотовыставка Дарьи Федоровой «Философия фотографа. Взгляд изнутри» оказалась больше, чем набором фотографий, любая из которых – самодостаточная. Вроде смотришь на фотографию, а нет, – ты уже внутри, гуляешь среди стволов деревьев, трогаешь набежавшую морскую волну, щуришься от солнечных бликов, несешься вместе с лошадьми, потрясая гривой... В общем погружаешься в каждую, и какое-то время вы сосуществуете вместе...

Сейчас – с 3 июля до 1 сентября в библиотеке представлена выставка картин «Краски моря» жителя Лисьего Носа художника

Владимира Маркитана. Это яркие, незабываемые полотна, на которых море разных уголков мира играет всеми возможными оттенками, и не только синего цвета.

Немаловажной задачей выставок является и возможность художнику показать себя, ведь творческим людям важен взгляд со стороны, отклик на работы. Обязательный атрибут выставок – книга отзывов, через которую зритель может напрямую обратиться к автору, написать о том, что больше понравилось, или чем выставка или картина «зацепили», и, как правило, это всегда живая эмоция, которая непременно подпитает художника и послужит одним из источников для продолжения творчества.

Человек уникален. Поэтому каждый посетитель выставки чувствует именно то, что откликнется именно ему. А что же это будет? Загляните в библиотеку, проверьте.

Информация о выставках, проходящих в стенах библиотеки, размещается в социальной сети «ВКонтакте» (группа «Библиотека Лисий Нос»), в газете «Вести Лисьего Носа», на уличном информационном стенде рядом с библиотекой. Адрес: Балтийский пр., д.36.